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CONSIGLIO COMUNALE - SEDUTA DEL 29.11.2022 ORE 18.00 

SESSIONE STAORDINARIA 

La seduta si svolgerà in presenza, presso la Sala Consiliare del Palazzo Comunale 

 in San Marcello Pistoiese 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1. COMUNICAZIONI. 
 

2. INTERPELLANZA RIGUARDO “AGLI INTERVENTI DI MANITENZIONE ORDINARIA E STRAORDINARIA DEL LETTO 
DEI CORSI D’ACQUA – INFORMAZIONI SUL PIANO DI BONIFICA” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE FRANCO 
DEL RE DEL GRUPPO CONSILIARE “PROSPETTIVA FUTURO”). 

 
3. INTERPELLANZA RIGUARDO “AGLI EPISODI DI FURTO E MICORCRIMINALITA’ CHE SI SONO VERIFICATI SUL 

TERRITORIO COMUNALE – RICHIESTA INFORMAZIONI IN MERITO AD EVENTUALI INTERVENTI DA PARTE 
DELL’AMMINISTRAZIONE COMUNALE” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE FRANCO DEL RE DEL GRUPPO 
CONSILIARE “PROSPETTIVA FUTURO”). 
 

4. INTERPELLANZA RIGUARDO “STRADE PROVINCIALI DELLE ZONE PERIFERICHE DI SAN MARCELLO PITEGLIO” 
(SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE PIERAZZI ANDREA PER IL GRUPPO CONSILIARE “INSIEME”). 

 
5. INTERPELLANZA RIGUARDO “AD ADOZIONE DI UN COMUNE UCRAINO” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE 

CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 
 

6. INTERPELLANZA RIGUARDO “FRANA LOC. SAN MARCELLO – ZONA VILLAGGIO BELLAVISTA – VIA DELLA 
BATTAGLIA E LAVORI DI MANUTENZIONE SUSSEGUENTI” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI 
DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 

 
7. INTERPELLANZA RIGUARDO “ALLA SITUAZIONE DELLA PISCINA DI MARESCA” (SU RICHIESTA DEL 

CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 
 

8. MOZIONE “PER VARIAZIONE REGOLAMENTO COMUNALE.” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO 
VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 
 

9. MOZIONE “PER CREAZIONE COMMISSIONE ENERGIA.” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI 
DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 
 

10. MOZIONE “PER UN’AZIONE DI SOLLECITO IMMEDIATO ALLA PROVINCIA DI PISTOIA AL FINE DI RIPRISTINARE 
UNA DECENTE VIABILITA’ PROVINCIALE SUL TERRITORIO COMUNALE.” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE 
FRANCO DEL RE DEL GRUPPO CONSILIARE “PROSPETTIVA FUTURO”). 
 

11. MOZIONE “RIGUARDANTE LA CREAZIONE DI UN PERCORSO PER ATTIVARE NEL COMUNE DI SAN MARCELLO 
PITEGLIO LE COMUNITA’ ENERGETICHE.” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO 
CONSILIARE “CAMBIARE”). 

 
12. VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2022 2024. DICIOTTESIMO PROVVEDIMENTO. APPROVAZIONE 

 

13. INTERVENTO IN PROJECT FINANCING AI SENSI DELL'ART. 183 DEL DLGS 50/2016 PER EFFICIENTAMENTO 
DEGLI IMPIANTI ELETTRICI A SERVIZIO DELLA PUBBLICA ILLUMINAZIONE DELLE FRAZIONI DEL TERRITORIO 
NON INTERESSATE DAIPRECEDENTI INTERVENTI DI RIQUALIFICAZIONE - VARIAZIONE AL PROGRAMMA 
BIENNALE DEGLI ACQUISTI DI BENI E SERVIZI. 

  

La Presidente del Consiglio Comunale 

 Sandra Romagnani 
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